

市工商局

# 加大农资市场监管力度

本报讯(陈春景)近日,市工商局召开全市工商系统秋冬季农资市场监管工作会议,对今年前三季度农资市场监管工作进行总结,分析研讨农资市场监管形势和存在的问题,并对秋冬季农资市场监管工作进行部署。全市各县区农资市场监管负责人及中心城区工商所长参加了会议。

针对当前全市农资市场监管形势和任务,市工商局继续强力推进红盾护农行动,围绕“打假、护农、增收”目标,采取五项措施,进一步加强农资市场秩序专项整治,严厉打击制售假冒伪劣农资和严重坑害农民利益的违法违规行为,切实保障全市农资市场安全有序。一是组织各县区对全市农资经营者开展一次全面调查清理,准确掌握底数,建立监管档案,完善备案材料,健全农资经营者“两账两票一卡一书”等制度,建立可以倒查的农资商品流向网络。二是严格落实“逢进必检”制度,积极开展秋季农资抽检活动,

加强农资商品质量监测。三是举办农资消费维权宣传咨询服务活动,引导农民理性购买、科学使用农资。同时,加强农资经营者履行主体责任,大力培育农资经营示范店,倡导农资经营者在农资商品交易活动中签订合同时使用示范文本,提高农民的维权意识。四是加大消费维权力度,充分发挥12315申诉举报网络平台的作用,在农村广泛开展12315申诉举报网络进市场、进村镇、进商家活动。不断完善农村消费纠纷解决机制,充分发挥农村基层工商所的职能作用,及时依法解决农村消费纠纷,切实维护农民消费者的合法权益。五是加大案件查办力度,以种子、农药、肥料、农机及零配件为重点,加强对农村农资市场特别是零售商的整治,严厉打击在产品标签、保质期、产品质量等方面存在的违法违规行为,严肃查处大案要案,彻底捣毁制假售假窝点,防止假冒伪劣农资商品进入市场和坑农、害农事件的发生。



图为市民在信阳新玛特购物休闲广场购物时的情景。

□本报记者 叶红 王婷 文/图

秋高气爽的季节,信阳新玛特购物休闲广场迎来了4周岁的生日。4年来,在广大新老客户的帮助下,在各级领导的关心爱护下,信阳新玛特不断成长、不断超越,成就了如今的辉煌与荣耀,成就了豫南地区第一店的商业翘楚地位。为了回馈广大新老客户,信阳新玛特购物休闲广场将真情奉

献,举行商品饕餮盛宴,活跃消费人群,掀起购物狂欢的浪潮。信阳新玛特购物休闲广场每年的店庆活动都办得有声有色,作为全年力度最大、最精彩的促销活动,一直深受市民青睐。据悉,4周年店庆时间将从10月23日至11月1日,促销活动内容十分丰富,市民可根据需求进行选择。第一幕满198元减108元现金,第二幕实惠再

倾情奉献答谢顾客 精心准备感恩全城

# 信阳新玛特4周年店庆多重让利消费者

升级。

预付礼活动。预存3000元现金送100元礼券+价值23.9元乐提2000g无芯卷纸;预存5000元现金送200元礼券+价值69元圣让干红一瓶;预存10000元现金送500元礼券+价值23.9元乐提2000g无芯卷纸+价值69元圣让干红一瓶。据了解,此项共投放100万元预存金额,返送礼券为100元百货通用券,百货商品无门槛全场通用,全年仅此一次。办理地点:新玛特一楼总服务台。

大奖惠全城活动。活动当日在本商场超市单张机打小票现金部分满88元,百货单张机打小票现金部分满298元(黄金珠宝、名表满800元),大商电器满600元,即可办理刮刮卡一张,有机会赢取千元大商卡、法国进口干红等大奖。

循环抽奖活动。活动当日在本商场超市单张机打小票现金部分满88元,百货单张机打小票现金部分满298元(黄金珠宝、名表满800元),大商电器满600元,即可办理抽奖券一张,单张小票最多办理3张,会员最多办理5张。会员顾客办

理抽奖券时即可领取会员专享礼一份。所有办理抽奖券的顾客均有机会获得金条、千元大商卡等大奖。活动期间奖箱不清空,机会多多,好运连连。

砸金蛋赢大奖活动。店庆当日23:00将在抽奖箱中抽取30名办理抽奖券的幸运嘉宾,砸出终极大奖——iPhone6手机、金条等,百分百中奖。

4元超值送好礼活动。顾客当日在本商场超市、百货现金部分累计消费满一定金额,即可加4元换购4周年店庆专享超值好礼一份,单人单次限领三份。

满额送好礼活动。顾客当日在本商场超市、百货现金部分累计消费满一定金额,即可凭购物小票至活动处领取店庆精美礼品一份。

答谢VIP客户活动。在店庆当天,凡新玛特VIP贵宾顾客超市、百货购物累计满444元,均可至一楼总服务台领取感恩好礼一份。

另外,为了丰富4周年店庆活动,新玛特官方微信也同步推出“微信大转盘·大奖转出来”活动,顾客无需消费,零门槛均可参加新

玛特官方微信大转盘活动,100元现金卡免费来拿,其中一等奖价值100元大商卡10名,二等奖价值23.9元乐提2000g无芯卷纸100名,三等奖价值4.9元天狗定制盒抽1000名。

与此同时,大商天狗网也推出“天狗钜惠 店庆红包全城大派送”活动,凡注册电子会员的顾客登录天狗网APP,可免费领取10元店庆红包,每个ID每天限领5张,此次共投放10万元红包。

记者了解到,信阳新玛特购物休闲广场主力经营的有新玛特百货、超市大卖场、大商电器,涵盖餐饮娱乐、电影院线、美容美发、休闲健身等一站式购物休闲生活内容,定位于中高端消费、兼顾中低消费的全客层,是信阳市首屈一指的超大规模潮流之地,在4周年店庆期间,除超大力度的优惠外,还为广大消费者提供许多贴心的服务,如卖场免费WIFI全面升级、一线员工免费为顾客升级电子会员(报手机号即可参与会员积分)、天狗订单配送、超市大宗购物送货上门等,让市民购物变得更轻松,尽享购物盛宴。

# 2015皮草羊绒服装商品博览会火爆进行中

10月17日,2015(信阳)皮草羊绒服装商品博览会在信阳百花会展中心开幕,展会时间为10月17日至11月28日。此次博览会围绕“品质优、价格廉、档次高、样式全”四大主旨,为广大市民送上一席换季淘宝盛宴。

品种全。此次博览会齐聚北京、上海、广东、香港、浙江、江苏等全国近30个城市千余个品牌和企业,商品囊括裘皮皮草、外贸服装、品牌服饰、箱包皮具、生活用品等20余个种类。

价格低。博览组委会联手各品牌厂商直接供货销售,使消费者与厂商零距离,将被中间商抬高的价格毫无保留地返还给消费者。同样品牌同样款式服装比商场价格低30%-50%。

样式新。本届博览会各类服装服饰都是2015秋冬流行新款,

并由香港、广东等潮流服饰发源地直接发货,让广大市民也能追赶时尚脚步,走在潮流前端。

质量好。为保证参展服装食品品质,组委会在会前对参展企业的资质和商品进行了严格的筛选和抽查。

同期同地举行的2015农·牧·林暨海鲜产品博览会,则汇聚了例如东北黑木耳、新疆和田大枣、宁夏枸杞、各地炒货、特色小食品等全国各地的名优土特产品,种类繁多,价格只有市面零售价的二分之一。不论是自用还是赠送亲朋好友,都是最好的选择。

在博览会期间,为了让消费者买得明白、买得放心,组委会还在展厅内设立了现场服务处和公平秤,如有消费者购买商品出现质量问题将包退包换,为购物者免去一切后顾之忧。(吴明)

# 缤纷多彩小西装 看时尚明星们如何搭配



蓝色小西装+深蓝色牛仔裙+粉色牛津鞋+针织帽



杏色小西装+灰色针织衫+白色衬衣+黑色皮裤+过膝长靴



粉色小西装+白色针织衫+粉色西裤+尖头平底单鞋



红色小西装+白色衬衫+黑色包臀裙+红色高跟鞋

是不是随着秋季的到来,衣柜一点一点被黑色吞噬?是不是已经对穿黑色系衣服感到厌烦了?那就赶快来看看缤纷小西装来势汹汹,它们就是让你可以一个秋冬都光彩照人的最大法宝。现在,我们来看看,时尚明星们都是怎么搭配的。(张璐)

# 商城县旅游局积极创建星级乡村旅游经营单位

本报讯(见习记者 聂品)日前,市旅游局乡村旅游经营单位等级评定委员会根据商城县旅游局的申请,派出检查组对黄柏山景区的山里人家餐馆创建四星

乡村旅游经营单位进行初次评定,对迎水冲宾馆等4家单位创建三星乡村旅游经营单位进行检查验收。按照河南省地方旅游标准《乡

村旅游经营单位等级划分与评定》(DB41/T791—2013),检查组从建筑与环境、服务设施、基础设施、服务要求等多个方面,对5家单位的创建工作进行了实地检查,详细了解

了规范经营、员工培训、宣传营销等方面的情况。检查组对5家单位的创建工作予以肯定,同时指出了存在的问题和不足。检查组要求商城县旅游局进一步加大指导力度,督促

相关单位不断完善硬件设施,提升服务水平,扩大知名度和影响力,确保早日达到相应星级标准,为推动商城县乡村旅游健康有序发展做出贡献。

**信阳旅游**

信阳市旅游局 联办

中原第一湖南湾湖

人文徐州 大美泰州 红色沙家浜 走进苏南角直水乡五日游

10月23日 980元/人

信阳大河旅行社各县区分社咨询热线:  
 金杯南湾湖111楼:6295533  
 淮河中学门市:6606560 解放路门市:6288138  
 平桥门市:3800855 西关门市:6182223  
 中山路门市:6235577 商城门市:7867738

# 黄柏山景区推出“孝心踏秋”优惠活动

本报讯(见习记者 聂品)在重阳佳节来临之际,商城县黄柏山景区特推出“孝心踏秋”优惠活动,10月21日实行门票半价优惠。

金秋九十,正是旅游的好时节。重阳节,孝心不容等待,老人平时为子女操劳,出游机会非常

少,而这个季节阳光正好,空气清爽,最适合出游赏景,登高远眺,让他们在散心的同时,还能舒活筋骨,在大自然的清新空气里做一次伸展运动。趁阳光正好,趁微风不燥,陪父母去醉美黄柏山旅行吧。

# 重阳节如何过

农历九月初九是我国的传统节日——重阳节,又称重九节、老人节。庆祝重阳节一般包括出游赏秋、登高远眺、观赏菊花、遍插茱萸、吃重阳糕、饮菊花酒等活动。

3.赏菊 重阳节历来就有赏菊花的风俗,农历九月俗称菊月,举办菊花大会,倾城的人潮赴会赏菊。从三国魏晋以来,重阳聚会饮酒、赏菊赋诗已成时尚。在汉族古俗中,菊花象征长寿。

1.登高 金秋九月,天高气爽,这个季节最适合登山了,登高望远还可达到心旷神怡、健身祛病的目的。

4.饮菊花酒 重阳佳节,中国有饮菊花酒的传统习俗。菊花酒在古代被看作是重阳必饮、灾祸祈福的“吉祥酒”,是盛行的健身饮料。

2.吃重阳糕 史料记载,重阳糕又称花糕、菊糕、五色糕,制无定法,较为随意。九月九日天明时,以片糕搭儿女头额,口中念念有词,祝愿子女百事俱高,乃古人九月做糕的本意。讲究的重阳糕要做成九层,像座宝塔,上面还做成两只小羊,以符合重阳(羊)之义。有的还在重阳糕上插一小红纸旗,并点蜡烛灯。这大概是用“点灯”、“吃糕”代替“登高”的意思,用小红纸旗代替茱萸。当今的重阳糕,仍无固定品种,各地在重阳节吃的松软糕类都称之为重阳糕。

5.佩茱萸 古代我国就流行九九插茱萸的习俗,插茱萸和簪菊花在唐代就已经很普遍。茱萸香味浓,有驱虫去湿、逐风邪的作用,并能消积食,治寒热。民间认为九月初九也是逢凶之日,多灾多难,所以在重阳节人们喜欢佩带茱萸以辟邪求吉。(聂品)



南阳卧龙岗一瞥。

本报见习记者 聂品 摄

信报旅游

虚位以待

诚信旅行社

地址:信阳市浉河区北京路口和美斜对面  
电话:4000376330

邮箱:xybylyw@163.com 电话:13937610520

阳光假日 假日旅游

中国国旅信阳分社

地址:信阳市浉河区礼节路3号鹭岛国际  
电话:0376-6860055 0376-6860066

华祥鹭岛国际旅行社

HUAXIANG LUDAO INTERNATIONAL TRAVEL SERVICE

鹭岛旅游 玩转地球

地址:信阳市浉河区礼节路3号鹭岛国际  
电话:0376-6860055 0376-6860066